
公基答案

1.

【答案】B 党史

2.

【答案】C 天和

3.

【答案】D 《共同构建人与自然生命共同体》

4.

【答案】A 《人类减贫的中国实践》

5.

【答案】D 印度

6.

【答案】C 韩国

7.

【答案】D 为民服务孺子牛、创新发展托慌牛、艰苦奋斗老黄牛

8.

【答案】D 中共开始独立运用马克思主义原理解决自己的问题

9.

【答案】C 毛泽东在最高国务会议上作《论十大关系》的报告

10.

【答案】A 《解放思想，实事求是，团结一致向前看》

11.

【答案】C 全面建成小康社会

12.

【答案】A 坚持社会主义道路，坚持人民民主专政，坚持中国共产党领导，坚持马克思

列宁主义毛泽东思想

13.

【答案】B 艰苦奋斗

14.



【答案】C 本质上是判断姓“资”姓“社”的标准

15.

【答案】A 法定程序 国家 全体人民

16.

【答案】A 都是我国的地方行政区域并享有自治权

17.

【答案】B 政府要全面接受人民监督

18.

【答案】D 事物在一定的条件下是可以相互转化的

19.

【答案】D 主观和客观的统一是具体的历史的统一

20.

【答案】C ①③

21.

【答案 D 经济“全球化”有助于化解金融风险

22.

【答案】A 1、2

23.

【答案】D 从短期看，调整经济结构和实现经济增长是有一定矛盾的

24.

【答案】B 市场经济的健康发展离不开国家的宏观调控

25.

【答案】C 坚持法治约束与道德教化相结合，尤其强调道德教化的作用

26.

【答案】D 乙类；甲类

27.

【答案】A 自己身体出现发热、咳嗽等症状时，因工作需要，继续坚守在一线

28.

【答案】A 制发文件的机关

29.



【答案】C 国家秘密的密级由国家保密行政管理部门决定

30.

【答案】D 《XX 省人民政府关于环境保护若干问题的决定》

31.

【答案】D保障公民的基本权利

32.

【答案】C国家工作人员就职时应当依照法律规定公开进行宪法宣誓

33.

【答案】A任何法律责任的设定都必定是正义的实现

34.

【答案】C 物证的照片、录像，景御园无核实无误或者经鉴定为真实的，可以作为证据

使用

35.

【答案】B甲得知乙篡改遗嘱，为了能让自己多获得遗产，杀害乙

36.

【答案】D黄某约好友金某一道，把与自己有仇的李某打成重伤

37.

【答案】B孙某与魏某的死亡之间有因果关系

38.

【答案】C空调销售人员误将 5000 元的空调，当成 500 元空调出售给顾客

39.

【答案】B某村发生哄抢粮食事件银发周边多个乡镇也发生了哄抢粮食事件

40.

【答案】A如果张某初次违反治安管理应当依法不予执行

41.

【答案】A 《风》是《诗经》的精髓，反映社会下层劳动群众的生活

42.

【答案】C ③②①④

43.

【答案】A 牧野之战-长平之战-赤壁之战-淝水之战



44.

【答案】A 雾”和“霾”往往是相互转化，相伴而生的，所以我们常说雾霾天气

45.

【答案】C 轮船从河里航行到海里时，浮力保持不变

46.

【答案】B 酸梅汤清热消暑，生津止渴，在清代还是宫廷御用饮品

47.

【答案】B 清明节古时又叫踏青节、三月节，人们至今还保留着在清明节这天去郊外踏

青，祭扫坟墓的习俗

48.

【答案】B 在山坡上感到地震发生，应躲在山坡上隆起的小山包背后

49.

【答案】A 弱视是一种眼科检查无异常病变，但矫正视力低于 0．9 的眼病

50.

【答案】B 电能是一次能源，是可再生能源，属于清洁能源

51.

【答案】A 推进现代化建设 B完成祖国统一 C 维护世界和平与促进共同发展

52.

【答案】A 积极倡导、促成并维护抗日民族统一战线 B 最大限度地动员全国军民共同抗

战 C 科学阐明了抗日战争的规律和进程 D 制定了正确的战略和策略

53.

【答案】A 法律在实践中的实施程度 B 法律本身的科学程度 C 法律在国家和社会治理

体系中的地位和作用 D 法律被国际社会认同和尊崇的程度

54.

【答案】A 未知世界与已知世界是客观存在的 D世界上只有尚未认知之物 ，没有不了

认识之物

55.

【答案】A被动写作，遵守性强 B 对象明确，针对性强 C 决策之作，政策性强 D讲究格

式，规范性。

56.



【答案】AD

57.

【答案】BC

58.

【答案】AD

59.

【答案】ABC

60.

【答案】BCD

61.

【答案】A正确

62.

【答案】B错误

63.

【答案】B错误

64.

【答案】B错误

65.

【答案】A正确

66.

【答案】B错误

67.

【答案】A正确

68.

【答案】B错误

69.

【答案】A正确

70.

【答案】B错误




